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ATA 029/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 15 de setembro de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP, Olandir

Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB,

Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia

da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica Ana Laura

Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente, com a proteção de Deus, deu início

aos trabalhos pedindo à secretária Márcia Martins de Almeida que fizesse a leitura

da ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação,

sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE.

Leitura das Indicações nº 095, 096, 097/2025, dos vereadores Alan e Jailson; Leitura da

Indicação nº 098/2025, do vereador Jessé; Leitura da Indicação nº 099/2025, do vereador Raul;

Leitura da Indicação nº 0100/2025, do vereador Alan; Leitura do Oficio de notificação nº

019/2025. Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do Projeto de Lei nº 059/2025, que

autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 30.660,00; Após a leitura, o projeto foi

colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo O

vereador Jailson cumprimentou os presentes na sessão e comentou sobre as

indicações feitas em conjunto com outro vereador, destacando a situação da estrada

da Linha Camargo, que se encontra em más condições, especialmente o trecho que

entra no Joval até a ponte. Informou que conversou com o secretário, que garantiu

enviar máquinas para a recuperação da estrada assim que o tempo permitir.

Ressaltou que será necessário patrolar, cascalhar e nivelar adequadamente, além



de instalar três bueiros já com canos disponíveis. Também mencionou trechos de

transporte em condições ruins, afirmando que o pedido de melhorias atende às

demandas das comunidades, confiando que o prefeito dará atenção às solicitações.

A vereadora Mariza cumprimentou os presentes e os ouvintes que acompanhavam

pela mídia social, manifestou pêsames aos familiares de pessoas falecidas

recentemente e desejou conforto às famílias. Finalizou desejando uma semana

abençoada a todos. O vereador Jessé cumprimentou os presentes e os ouvintes.

Comentou sobre uma indicação sua relacionada à segurança nas proximidades da

praça, destacando a importância da instalação de quebra-molas e faixas de

pedestre para proteção das crianças e da população em geral. Relatou a visita de

deputados à escola local e o andamento do pedido de cobertura do ginásio,

reforçando que a ação será de qualidade e beneficiará a juventude e a comunidade.

Comentou sobre o campeonato de futsal, parabenizando todas as equipes e

destacando o esporte como meio de integração e lazer. Ressaltou a importância de

ouvir as comunidades para o sucesso dos eventos municipais. Finalizou

agradecendo a participação do vice-prefeito no evento e desejando boa noite a

todos. O vereador Belazi cumprimentou os presentes e os ouvintes. Comentou

sobre os jogos de futebol recentes, ressaltando que, embora não tenha participado

acompanhou os jogos das equipes e parabenizou todos os envolvidos. O vereador

Raul cumprimentou os presentes e os ouvintes. Agradeceu ao prefeito, ao vice-

prefeito, aos secretários e a todos que colaboraram com obras e melhorias na

comunidade, destacando a participação de líderes e voluntários que contribuíram

em diferentes ações, como cobertura de construções, doações e apoio em eventos.

Também agradeceu às comunidades, mencionando especialmente a abertura da

Semana Farroupilha. O vereador Olandir cumprimentou os presentes e informou

sobre o início das inscrições do programa Terra-Forte, um projeto do Governo do

Estado voltado para ações na Terra, que ocorrerão de 17 de setembro até 16 de

outubro. Finalizou desejando boa noite e uma boa semana a todos. O vereador Alan

cumprimentou os presentes e os ouvintes. Reforçou a indicação juntamente com o

colega Jailson sobre a situação precária de algumas estradas, destacando

dificuldades no transporte local. Comentou também sobre solicitações relacionadas

às paradas de ônibus, mencionando ações realizadas anteriormente para melhoria

da infraestrutura. Finalizou desejando boa noite a todos. O vereador Adenilson



cumprimentou os presentes e os ouvintes. Inicialmente, manifestou pêsames aos

familiares de pessoas falecidas recentemente. Parabenizou os campeões

municipais do campeonato de futsal e comentou sobre os eventos da Semana

Farroupilha, mencionando a programação nos CTGs locais. Informou sobre recursos

concedidos ao CTG, à Secretaria de Educação e projetos de reforma da Escola

Tomás, bem como a cobertura do ginásio, destacando a atuação de deputados e

assessores na viabilização das obras. Relatou a disponibilização de recurso federal

para a saúde municipal, através do deputado Pompeu de Matos, reforçando a

importância do protocolo do projeto Investe SUS. Finalizou desejando boa semana e

que Deus acompanhe todas as famílias. O presidente Eliandro cumprimentou os

presentes e os ouvintes, destacando a importância do público acompanhar os

trabalhos do Legislativo. Comentou sobre eventos recentes no município, incluindo

atividades esportivas e a abertura da Semana Farroupilha, parabenizando a

participação da comunidade e agradecendo aos envolvidos na organização. Referiu-

se à importância da colaboração entre vereadores, administração municipal e

comunidade para atender às demandas locais, destacando questões de

patrolamento de estradas e manutenção de bueiros, especialmente em áreas como

Linha Camargo e arredores, ressaltando que a situação exige atenção e

planejamento conjunto. Mencionou a necessidade de atualização da resolução do

regime interno e da lei orgânica do município para melhor amparo legal da gestão

administrativa. Destacou ainda eventos futuros, como a celebração da Câmara de

Vereadores em parceria com a Prefeitura e atividades no CTG Porteira da Amizade,

convidando todos a participarem. Finalizou agradecendo a participação de todos. E

não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, na qual

eu, Letícia Oliveira, na condição de Assessora Legislativa desta Casa, lavrei a

presente ata.

 


